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Питање 1: Захтев у погледу располагања неопходним финансијским капацитетом – 

 Захтева се да је понуђач имао пословне приходе у висини не мањој од 600.000.000, динара 

у претходне три обрачунске године ( 2012, 2013. и 2014 години).  

Питање је да ли понуђач треба да има пословне приходе у висини не мањој од 600.000.000,00 

динара укупно за све 3 године, или по обрачунској години? 

Одговор 1: Потребно је да понуђач има пословне приходе у висини не мањој од 

600.000.000,00 динара укупно за све 3 године. 

 

Питање 2: Захтев у погледу располагања неопходним техничким капацитетом –  

 Захтева се да возач поседује најмање 22 возила различите величине, тачно 

наведених носивости, са посебним температурним режимом за транспорт свежих 

производа (0ºС до +4ºС).  

Питање је да ли возила веће носивости од тражене могу да буду прихваћена као 

испуњен услов, на пример да ли 5 комби возила носивости 0.7 тона могу да замене 5 

комби возила носивости преко 1 тоне? 

Одговор 2: Возила носивости преко 1 тоне могу да замене возило носивости 0.7 тона. 

Питање 3: Неопходно је да минимум 20% од свих врста производа из категорије месних 

деликатеса тражених у конкурсној документацији, буде у сваком тренутку доступно у 

сваком магацину, осим свежег меса које због квалитета може бити само у количинама које 

су редовно наручене? Питање је да ли је понуђач у обавези да у сваком од минимум 4 

тражена магацинска простора, у сваком тренутку има на стању 20% од свих врста 

производа (осим свежег меса), тачније да ли количина од укупно 20 % од свих врста 

производа треба да буде распоређена у 4 магацинска простора, или у сваком од магацина 

треба да буде распоређено по 20% од свих врста производа.  

Одговор 3: Понуђач је у обавези да у сваком тренутку има на стању 20% од свих врста 

производа (осим свежег меса) распоређена у 4 магацинска простора укупно, не у сваком 

од магацина посебно. 

Питање 4: За које време ће роба бити повучена из магацина, с обзиром на рок трајања 

производа? 



Одговор 4: Континуирано, седмодневно (оријентационо) и по захтеву Наручиоца.  

Питање 5: Захтеван је услов да понуђач поседује у власништву или закупу сушару 

минималног капацитета од 50 тона и све неопходне машине за производњу меса и месних 

прерађевина. 

Питање је да ли је капацитет сушаре одређен на месечном или годишњем нивоу и да ли се 

капацитет односи на производњу ферментисаних, сувомеснатих (трајних) и димљених 

производа од меса? 

Одговор 5: Неопходно је да понуђач поседује сушару минималног капацитета од 50 т на 

месечном нивоу. Капацитет се односи на производњу ферментисаних, сувомеснатих 

(трајних) и димљених производа од меса, понуђач је дужан да поседује сушаре за 

производњу ферментисаних, сухомеснатих (трајних производа) и димљених производа, 

имајући у виду природу наведених добара која су предмет јавне набавке и различит 

технолошке поступак производње и сушења трајних и димљених производа. 

 

Комисија за јавну набавку 


